
 

stajati ni materijalne ni duhovne hrane. Ali 
traži se vjera, čvrsta i nepokolebljiva, oslo-
njena na neupitnu potrebu Božje prisutnosti 
u našim životima. Tada nas nikakva sila ili 
nevolja ne može dovesti u napast raskidati 
Savez. 
Jedino Krist može uzeti kruh, blagosloviti ga, 
razlomiti i dati mnoštvu. Isusovi su učenici u 
nedoumici kako pred toliko mnoštvo staviti 
tako malo hrane. Nije to razumio izabrani 
narod, koji se nasitio mane u pustinji, niti 
mnoštvo koje je nahranio Isus, jer ne prepo-
znaju duhovnu dimenziju hrane koja se da-
je. Ne razumije to ni suvremeni svijet. Samo 
smo djelomično riješili naše potrebe kada 
smo se najeli. Kruha ima dovoljno, samo se 
mora pošteno i ravnomjerno podijeliti, ali i 
dušu treba nasititi. Naše sebične, materijali-
stičke i neobjektivne potrebe mogu stvoriti 
situaciju u kojoj nam se sve što imamo čini 
nedostatnim, kao i apostolima ono malo 
kruha i riba. Zato treba pogledati kroz du-

Ti, Isuse i danas blagoslivljaš kruh i 
hraniš narod svoj. Hvala ti. Ti i danas 
uzimaš kruh u svoje ruke i lomiš ga 
da bi bilo dovoljno za sve, za tolike 

koji su gladni i žedni života.  
Da, Isuse, ti si i danas velikodušan i 
darežljiv i ne želiš da nijedan koji po-
kuca na vrata tvoga Srca ne ostane 

gladan.  
I mi smo gladni u pustinji života, u 
žeži ovih dana, u nesigurnostima 

svakodnevice. I mi trebamo siguran 
kruh koji ispunja dušu i srce. Treba-
mo tebe, Isuse! Pomozi nam, daruj 

nam sebe, daruj nam mir, daruj nam 
snagu za svakodnevni život. Ne do-
pusti da idemo dalje, drugamo, na 
neke druge izvore gdje nema žive i 
čiste vode. Ne dopusti da idemo dru-
gamo, drugim ljudima koji nude hra-
nu tijela a zarobljuju dušu. Daj nam 
ti, Isuse, i samo ti, od svoga Kruha.  

Fra Zvjezdan Linić 

Tjedni kalendar 

Molitveni kutak 

hovne naočale, pa bi se i nama moglo dogo-
diti da od ovog malo što imamo još i pretek-
ne. Sito tijelo stvoriti će trenutni osjećaj 
ugode i zadovoljstva, ali tek nas „sita i zado-
voljna“ duša može trajno ispuniti mirom i 
spokojem. 
Kriza i neimaština nije novost. Treba se bo-
jati neimaštine Duha, jer to je prava kriza. 
Ona će spriječiti ljepotu brige prema bliž-
njem, ljepotu i zadovoljstvo darivanja, ra-
dost kada nekoga usrećimo, ne sa stotini 
tisuća kuna, nego lijepom gestom, blagošću 
i dobrotom. To je kruh od kojeg živimo, to je 
kruh ljubavi i dobrote od kojeg nećemo ni-
kad ogladnjeti i koji će nam dobri Bog, ako 
ga imamo, obilato umnožiti.  

TB 
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18. nedjelja kroz godinu 

Ne treba 
da idu, 

dajte im 
vi jesti. 

Zajedništvo u jelu prisutno je u svim narodima i kul-
turama. Sjedamo za trpezu sa ljudima koji nam nešto 
znače, jer zajedno jesti znači namjeru druženja i traj-
ne povezanosti. Zajedničkim jelom izriče se radost 
vjenčanja, slave se rođendani i imendani, suosjeća se 
u žalosti. Istinska elementarna glad, nama toliko da-
leka i strana, konkretan je i stvaran svjetski problem. 
Mnoštvo ljudi oskudijeva u osnovnim potrebama koje 
osiguravaju biološki opstanak. Ali čovjek ne živi samo 
o kruhu. Za dostojan život potrebna je i duhovna 
hrana. Kada nema kruha, problem je uočljiviji. Čovje-
ka se nahrani i sve je riješeno. Nedostatak duhovne 
hrane teže je uočljiv, pa se zato i teže liječi, a poslje-
dice su mnogo ozbiljnije i dalekosežnije. Naročito ako 
se problem ne rješava, a pogotovo ako se namjerno 
ne rješava. 
Slikom obilnog blagovanja starozavjetni prorok ulijeva 
nadu i radost izabranom narodu. Nakon babilonskog 
izgnanstva narod se sa strahom vraća u razorenu i 
opustošenu domovinu. Govori o materijalnim dobri-
ma, ali misli i na duhovna, koja se u starozavjetnim 
tekstovima simboliziraju obiljem vode, vina i mlijeka. 
Jer ne živi čovjek samo od jela i pića, nego i od svake 
riječi koja od Boga dolazi. Bog nudi Savez vječni i 
obvezuje se brinuti za svoj narod i u materijalnom i 
duhovnom smislu. 
Pavao potvrđuje Savez i pita :"Tko će nas razdvojiti 
od ljubavi Kristove?". Tko slijedi Krista neće mu nedo-

Nedjeljna misao 

Moramo se priviknuti na dvije stvari, na zub vremena i ljudsku nepravdu.  


